

大乐透1.77亿大奖投注站站长：

我有义务保护彩民隐私



玩竞彩2串1

中300送20 奖金赚不停

近日,全省不少彩票网点都在开展竞彩2串1,凡单张竞彩2串1彩票,中奖金额在300元(含)以上的,竞彩销售网点就会多赠20元投注金。

竞彩2串1的彩友多了

通过此次活动,很多彩友才了解竞彩2串1中奖率高、返奖率高的“双高”优势。济南卧龙花园店销售员小付告诉记者:“自从店里开展这个活动后,很多彩友感觉到竞彩2串1好玩、易中,几乎天天中奖。现在很多彩友都是冲着二次加奖,计算好了倍数来投的。”

因为店里开展的活动很热

烈,不少玩传统彩票游戏的彩友也参与进来凑热闹。小付就推荐了两场球给这些传统彩票的彩友,结果第二天中奖后,这些老彩友都笑呵呵地说:“这可比传统玩法中奖容易多了嘛!”

制定方案投注的多了

竞彩2串1堪称是“最佳奖金+最低难度”的最优组合,选择2场比赛,猜中了就能中奖,返奖率高达78%。2串1游戏是彩友提高中奖金额、制定投注计划的最佳选择。

而此次活动,更相当于二次加奖,将原来的竞彩2串1奖金300元提高到320元,提高了6.67%,更适合制定计划投注。

在体彩大乐透1.77亿大奖得主领奖后,记者对投注站站长朱秦进行了采访。对于得主是谁之事,朱秦说:“作为彩票从业者,为彩友保守个人信息是第一位的。”

记者:知道大奖得主兑奖了吗?

朱秦:我可能比很多媒体知道得都早,但不是他本人告诉我的。兑奖那天我正好去某某(尊重朱秦意愿,省去确切位置)农业银行办理业务,看到门口停了两辆警车。中午回到家上网一看,大奖已经兑走了。

记者:还记得当时店里中出1.77亿元大奖时的情形吗?当时是什么感受?

朱秦:先是体彩中心打电话通知我的。当天晚上9点42分的时候,我的终端机上就有了显示,我当时特别激动。当时老宋(朱秦店里的常客)也在店里,我们俩相视一笑。

记者:那他是谁?

朱秦:作为彩票从业者,为彩友保守个人信息是第一位的。我以前搞销售,很清楚如果把对方的资料泄露出去,会很不安全。而且我确实不认识他,就算知道是谁也不

能说。

记者:见证了大奖的诞生,还有什么要对彩友说的?

朱秦:买彩票要量力而行,讲究持久性。要根据自己的收入来,买了就会保留一个梦想,如果不中奖,就当是为公益事业尽了一份力。

记者:站点这么火爆,有什么规划?

朱秦:从彩友到业主,我对彩票行业有了更深刻的了解,会一直坚持做下去,而且会越来越好。

(马敏)



“中国体育彩票杯”

市中小学生乒乓球比赛举行

2011年7月7日—7月9日,“中国体育彩票杯”日照市中小学生乒乓球比赛暨山东省第三屆千校乒乓球(日照赛区)比赛在北京路中学体育馆举行。

本次比赛由日照市教育局、日照市体育局、日照市教体局主办,东港区文化

体育新闻出版局承办,来自全市23所中、小学校的近120名中小学生参加了比赛,最终决出了团体、双打、混双、单打的前6名。

胜出的选手将代表日照市参加“中国体育彩票杯”山东省第三屆千校乒乓球总决赛。(李莉)

体彩高频“11选5”哪些游戏最容易中奖?

高频“11选5”中的大部分游戏都比较容易中奖,其中最容易中奖的游戏有5种,依次为:任选二、任选八、任选一、任选三、任选七。



万平口广场为啥哨声四起?

原来是工作人员频频提醒游客守规矩

文/片 本报见习记者 李宝然 刘涛

景区是供游客休闲游玩的,可不少游客在景区内为了拍照留念而随意践踏草坪,致使景区生态环境遭到了破坏,景区工作人员忙不迭地阻止。有市民表示,咱能不能对景区爱惜点?

7月13日上午10时,万平口生态广场上有很多游客在游玩,海边沙滩上更是人山人海。记者看到,大多数游客在拍照留念的时候,都是站在草坪的旁边,可也有部分游客跑到草坪上拍照,更有甚者还攀上了广场中间的雕塑。

每当出现这种不文明现象的时候,景区工作人员就会立刻吹哨制止。“大多数人都不会踩草坪,可是有些人不注意爱护景区,就需要我们提醒了。”工作人员老贺说。

据了解,7月13日早6时至10时,约有两万游客和市民到万平口景区来游玩。11点左右,在万平口广场上,记者看到老贺非常的忙碌,几分钟时间内老贺在他所管辖的区域内跑了四五个来回,一会儿要制止游客践踏广场周边的草坪,一会儿又要防止游客攀登广场中间的标志。

他嘴里的小哨子也一直没停下,每当见到游客的不文明现象,老贺嘴里的小哨子便会响起。“从早上6点30分到现在,我制止了大约有200人次的不文明现象。”老贺说。

“大多数游客还挺好的,一经提醒马上就从草坪里出来了,可



万平口景区工作人员老贺正在制止游客不良行为。

有的非得拍完照才出来。”老贺露出了无奈的表情。记者看到,一名游客爬到广场中间标志的铁索上坐着拍照,一位工作人员在二十多米远处就吹口哨让他下来,可他却让工作人员等一等,直到工

作人员走近后他才下来。

从常州带团来游玩的导游蒋女士表示,她都会提前提醒自己团里的游客要爱护景区环境,在游玩过程中游客若有不文明行为,她也会尽量提醒。

游客李女士说:“我们都要从小事上爱护景区,只有这样,景区的环境才会得到更好的保持。如果大家都踩了上去,那么这绿油油的草坪很快就被踩没了。”

赤脚游玩有危险

海边游客频遭礁石划伤

本报7月13日讯(记者 彭彦伟)随着盛夏的来临,下海游玩的人越来越多,不少游客在游玩时,一不小心就会被礁石划伤了。医生提醒市民,划伤后尽量不要用卫生纸包扎,应用干净的布捂住伤口止血。

7月12日,来自济宁的游客小晖光着脚在海边游玩时,不小心划伤了脚。当日上午11时,记者在人民医院急诊科见到了小晖,在他的脚底有一道长长的口子,血止不住地流。医生消毒处理后为小晖进行了包扎。

据日照市人民医院急诊科主治医生刘谦东介绍,小晖是这一周来他们接到的第7位划伤患者,“大都是在海边游玩时,不穿鞋在礁石上走划伤的。”

刘谦东说,有些游客在划伤后采取了错误的包扎方式,导致伤口发炎,延缓了伤口的愈合。划伤后尽量不要用卫生纸包扎,有些卫生纸本身就不干净,且卫生纸碎屑容易造成感染。“划伤后尽量用一个干净布捂住伤口止血。”他建议。